
Ata da 12ª (décima segunda) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º 
(Primeiro) Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um).  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 16:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, João Gonçalo dos 
Santos, João José de Macêdo, Jerônimo Souza de Medeiros e 
Tomaz Araújo Cruz. Em número de 08 (oito). Estando ausente o 
vereador José Ricardo de Morais, em número de 01 (um). 
Havendo quórum a Sessão foi iniciada, em seguida, o Senhor 
Presidente autorizou a secretária geral desta casa legislativa a 
realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no 
grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do 
regimento interno. A sequência de oradores para uso da palavra 
no Grande Expediente ficou da seguinte forma: Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, João José de Macêdo e Jerônimo Souza de 
Medeiros. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) 
secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, submetida à discussão e posterior votação, 
aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler as matérias do 
expediente que constaram das seguintes: Requerimento nº 
065/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja feito uma reforma juntamente com adaptações para 
atender os esportistas praticantes de judô, boxe chinês, jiu-jitsu e 
capoeira, no Ginásio José Pereira Filho, de autoria do Vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Requerimento nº 066/2021 

 Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
adquirido um carro de coleta de lixo para o município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 



da Silva. Moção de Pesar - Pelo falecimento do Senhor Clodoaldo 
Pinheiro - de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Moção de Pesar - Pelo falecimento do Senhor José 
André Neto - de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Moção de Pesar - Pelo falecimento do Senhor Cleodon 
Ferreira Baracho - de autoria do Vereador Arthur Manoel 
Medeiros Alves. Dando continuidade o senhor presidente facultou 
a palavra no pequeno expediente, onde na oportunidade os 
senhores vereadores apresentaram suas matérias. Logo após a 
palavra foi facultada ao grande expediente fazendo uso o Senhor 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves diz ser lamentável de 
como se encontra a RN que liga Tenente Laurentino Cruz/RN a 
cidade de Florânia/RN, apelando para que seja feita a encanação 
dos Cinco Cantos, Sítio Patrício e Cabeço, como também para 
que seja melhorada a limpeza da cidade, para finalizar parabeniza 
a gestão por alguns serviços realizados, como terem iniciado a 
iluminação da quadra de areia, dentre outros. João José de 
Macêdo faz um breve argumento, citando a falta de 
medicamentos na farmácia básica, a falta de atendimento médico, 
apelando para que sejam solucionadas estas questões com 
brevidade, como também para que seja feito o serviço no 
município de tapa buracos. Doando aparte ao vereador Tomaz 
Araújo Cruz. Jerônimo Souza de Medeiros que por sua vez faz 
uma breve arrazoamento relacionado a gestão, citando algumas 
melhorias que precisam serem realizadas, como  por exemplo a 
agilidade nos cortes de terra. Como não haviam mais inscritos no 
expediente o Senhor Presidente se congratulou com o discurso 
dos Senhores Vereadores, fazendo um breve argumento 
relacionado aos assuntos abordados. Dando sequência, o Senhor 
Presidente verificou a presença da maioria absoluta dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 061/2021 Requer 
providências da Administração Municipal juntamente com a 
secretaria de obras, para que seja construído um muro por trás do 



Centro de Saúde, para que sirva de garagem para guardar os 
carros do município, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar 
da Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
062/2021 - Requer providências da Administração Municipal 
juntamente com a secretaria de obras, para que seja construído um 
centro administrativo no município, de autoria do Vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 063/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal juntamente com a secretaria de saúde, 
para que sejam disponibilizados testes rápidos do COVID-19, 
para os funcionários públicos do município, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 064/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que encaminhe a esta Casa 
Legislativa um Projeto de Lei, tomando algumas medidas 
relacionadas ao COVID-19, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação Moção de 
Pesar  pelo falecimento da Senhora Maria Vieira de Melo - de 
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo falecimento do 
Senhor Clodoaldo Pinheiro - de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação 
Moção de Pesar  pelo falecimento do Senhor José André Neto - 
de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em 
única Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo falecimento do 
Senhor Cleodon Ferreira Baracho - de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após a 
palavra foi facultada à explicação pessoal, onde os senhores 
Vereadores não fizeram uso da mesma. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada 
a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 05 (cinco) de 
maio de 2021, às 16:00 horas no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, em 28 (vinte e oito) de abril de 2021. 
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Ata da 13ª (décima terceira) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º 


